Тест к уроку «Реакции обмена»

1 вариант.
1. Формула серной кислоты:

а) Н2 SO4,
б) H2 SO3,
в) H2CO3.

2. Формула карбоната калия:

а) КNO3,
б) К2СО3,
в) К2SO4.

3. Реакция соединения:

а) 2Н2О = 2Н2 + О2,
б) 2 КNО3 = 2КNO2 + O2,
в) СаО + СО2 = СаСО3.

4. Реакция разложения:

а) Н2 + С12 = 2 НС1,
б) СаСО3 = СаО + СО2,
в) Zn + 2 HCl = ZnCl2 + H2.
5. Реакция замещения:

а) 3 СиО +2 А1 = А12О3 +3 Си,
б) 4Fe +3 O2 = 2Fe2O3,
в) СиО + 2НС1 = СиС12 + Н2.
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Вариант 2
1. Формула фосфорной кислоты:

а) Н3 РО4,
б) НNO3,
в) H2SO4.

2. Формула нитрата калия:

а) К2СО3,
б) КNO3,
в) КNО2.

3. Реакция соединения:

а) КОН + НС1 = КС1 + Н2О,
б) Fe(OH)2 = FeO + H2O,
в) SO3 + H2O = H2SO4.
4. Реакция разложения:

а) 6 Li +3 N2 = 2 Li3N,
б)2 KNO3 = 2KNO2 +3 O2,
в) 2 Н2О = 2Н2 + О2.
5. Реакция замещения:

а) 2А1 + 3 Н2SO4 = Al2( SO4)3,
б) СиО + НС1 = СиС12 + Н2О,
в) 3 Fe + 2 O2 = Fe 3O4
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Вариант 3.
1. Формула угольной кислоты:

а) Н2СО3,
б) Н2SO4,
в) НNO3.

2. Формула хлорида натрия:

а) Na2CO3,
б) NaCl,
в) NaNO3.
3. Реакция соединения:

а) 2 NaOH + CuCl2 = 2NaCl + Cu(OH)2,
б) CuCl2 + Zn = ZnCl2 + Cu
в) Fe + S = FeS 

4. Реакция разложения:

а) Zn +2 HCl = ZnCl2 + H2,
б) Cu(OH)2 = CuO + H2O,
в) Ca + O2 = 2 CaO.

5. Реакция замещения:

а) Fe +2 HCl = FeCl2 + H2,
б) SO3 + H2O = H2SO4,
в) K2O + H2O = 2 KOH.
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Вариант 4.
1. Формула соляной кислоты:

а) HCl,
б) HNO3,
в) H2SO3.
2. Формула фосфата калия:

а) K3 CO3,
б) K3 PO4,
в) KNO3.

3. Реакция соединения:

а) KOH + HNO3 = KNO3 + H2O,
б) Cu(OH)2 = CuO + H2O,
в) K2O + H2O = 2 KOH.

4. Реакция разложения:

а) 2Na + Cl2 = 2 NaCl,
б) MgCO3 = MgO + CO2,
в) 2KOH + FeCl2 = Fe(OH)2 + 2KCl.

5. Реакция замещения:

а) CuCl2 + Fe = FeCl2 + Cu,
б) CuO +2 HCl = CuCl2 + H2O,
в) N2 + O2 = 2 NO.

